

“尔滨”魅力在哪? 玩得有多爽?

听听南方小金豆咋说

生活报讯(实习生孙亚双 高作婷 白雨楠 解晓宇 见习记者李晓航 记者王秋实 史天一)近日,随着哈尔滨冰雪大世界、太阳岛雪博会等全面开放,“尔滨”迎来一批又一批的南方“小金豆”,他们开心游玩的模样给寒冷的冬天增添了许多活力。“尔滨”文旅为“小金豆”制定了多条旅游路线,记者走上街头,全方位了解南方“小金豆”在哈尔滨旅游的行程,倾听他们的旅行故事和真切感受。



杭州游客:“尔滨人的热情善良留下深刻印象”

杭州22岁的小林(化名)和朋友刚下飞机,就感受到哈尔滨寒冷的空气扑面而来,但这丝毫未影响她们的兴奋劲儿。“早就听闻哈尔滨的冬天冷得特别,亲身体验才觉得真是名不虚传,这种寒冷让我们对接下来的旅程更加期待,首站就去了冰雪大世界!”小林激动地描述:“那些冰雕简直太壮观了!五彩斑斓的灯光打在晶莹剔透的冰雕上,城堡、动物栩栩如生,感觉像走进了一个冰雪奇缘的世界。我们在冰滑梯上尽情玩耍,从高处滑下,风在耳边呼啸,那种刺激和快乐难以言表。之后又去了松花江,更是体验到了独特的冰上乐趣。”

小林的朋友小吴说:“我们尝试了滑冰车,一开始根本掌握不好平衡。周围的当地人特别热情,有位大哥主动过来教我们技巧,还带着我们滑了几圈,很快我们就熟练了,玩得特别开心。”二人还特别兴奋地分享他们尝到的特色美食——铁锅炖和粘豆包,“铁锅炖炖好,一打开锅盖热气腾腾,香气四溢,锅里的鱼和排骨鲜嫩入味,配菜吸满了汤汁,现在想起来都流口水,没吃够。粘豆包吃起来软糯香甜,口感很粘糯,每一口都充满了浓浓的东北风味。”

“最让我们感动的是,我在中央大街购物时不小心把手机落在一家店里,等我们发现回去找时,店员早已帮忙收好,正焦急地等待失主呢。”小林说,“当时真的特别着急,手机里有很多这次旅行的照片和重要信息。店员不仅保管好了手机,还热情地招呼我们,非常感动。在哈尔滨的这两天,无论是街边热情指路的大爷大妈,还是酒店细心周到的服务人员,哈尔滨人的豪爽、热情和善良都给我们留下深刻的印象。”

小吴笑着说:“这次来哈尔滨不仅玩得开心,还真切感受到了东北人的热情好客。回去之后,一定要把这段美好的经历分享给身边的朋友,让更多人来感受哈尔滨的魅力!”



江西小姐妹:“吃喝玩乐好快活”

小美与小雪(化名)是一对来自江西的姐妹,与好友楠楠(化名)一同来哈尔滨游玩,楠楠去年来过“尔滨”,这次充当向导。刚下飞机,她们就被机场工作人员的热情温暖到。三人第一天去了索菲亚大教堂,还去文创店购买了小纪念品。

楠楠感叹道:“今年的文创产品花样比去年更丰富了,小饰品也更加精美了。之后我们去中央大街品尝了马迭尔冰棍、烟熏面包。中午去马迭尔西餐厅吃西餐,品尝到了罐焖牛肉、红菜汤、俄式大列巴、软煎马哈鱼,都很好吃。”

小美说:“来到松花江面上,被眼前的景象震惊到了,我家那边的河水根本不会结冰。”晚上,楠楠带姐妹俩去吃自己心心念念好久的铁锅炖。

广东情侣:“非常适合情侣来玩,很浪漫”

小萌和小亮(化名)是来自广东的一对情侣。“第一天,我们来到索菲亚教堂,看着眼前的欧式建筑兴奋得又蹦又跳,全然不觉得冷了。打卡之后去了中央大街,早就对这条百年老街向往已久,街景非常洋气、浪漫,适合情侣来玩。我们吃了许多哈尔滨的特色美食,午饭吃的是铁锅炖,菜品分量好大耶。然后参观了黑龙江省博物馆,晚上去哈尔滨音乐长廊,晚饭后品尝俄式特色菜品。”小亮说。

“第二天我们来到防洪纪念塔,又乘观光索道横跨松花江,从索道向下看是冰封的松花江,这是我从来没见过

的景象。”小萌激动地说,“我们在太阳岛参观了几个小时,才把雪雕和太阳岛的景色浏览完。从太阳岛出去去了极地馆,看到了可爱的企鹅和北极熊。晚上去看冰雪大世界的夜景,绚丽多彩的冰雕美得如梦如幻。我在冰雕迷宫里跑来跑去,结果不出意外地迷路了,最后工作人员把我带了出来。”小萌和小亮告诉记者,他们三天要去亚布力体验滑雪,心里充满了期待。在哈尔滨的这几天,小萌和小亮收获了满满的快乐和难忘的回忆,他们将带着对这座城市的喜爱和不舍,踏上归程。(下转05版)

声明·作废

泰来县启恒货物运输有限公司(账号:23050162745100001914,开户行:中国建设银行股份有限公司泰来支行),由于保管不善将我公司银行预留印章的公章(编号2302240118726)丢失,特此声明作废。
●齐兴明,于2020年1月3日至2020年1月6日在哈尔滨医科大学附属第四医院住院,不慎将哈尔滨医科大学附属第四医院开具的住院发票丢失,发票号:281500942116,金额:8671.36元,特此声明丢失。
●(父亲:朱国峰,母亲:李琦)朱笑颜2008年6月24日出生遗失出生医学证明,编号:J230058012,声明作废。
●同博谦,身份证号:230102199301153214,不慎将哈尔滨金首创房地产开发有限公司开具的三张黑龙江增值税普通发票丢失,第一张票号:04685295,金额:590000.00元,日期:2021年4月14日,第二张票号:05504758,金额:267123.00元,日期:2018年9月26日,第三张票号:05504757,金额:237123.00元,日期:2018年9月26日,特此声明丢失。
●顾明旭,性别:男,出生日期:2006年12月7日,父亲:顾广华(身份证号:231027197709151216),母亲:金红(身份证号:230381198502241220),出生医院:虎林市人民医院,出生医学证明不慎丢失,编号:G230244476,特此声明原《出生医学证明》作废。

公告·公示

由淮安万兴建设工程有限公司承建的北大荒集团黑龙江曙光农场有限公司2023年污水处理厂及污水处理工程自2023年10月24日竣工验收,本公司所属项目部已对该项目有关的所有材料供应商、劳务施工队、农民工工资进行全部清算付清,如有任何或有未清款项,请在本公告发布之日起7日内与本公司相关人员联系并提供相应合同、结算单等相关材料进行核对,逾期未联系并递交材料者视为已结清或自动放弃未结清款项,不得再就该项目向淮安万兴建设工程有限公司主张任何权益。特此公告。
联系人:高露
联系电话:15195355267
淮安万兴建设工程有限公司
2024年12月27日

公告

根据市政府关于历史遗留不动产办理的规定,现对以下房屋不动产现状权利人及相关情况进行公示:
根据哈政办函(2018)41号文件,本人郝广善,身份证号:230521197705290612,现为肇源县肇源镇17号宏城好人苑小区5楼2单元501号房屋的所有人,该房屋原用途为住宅,建筑面积76.82平方米。该房屋原所有人董海清已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有,原房屋拆迁补偿协议01110294126。本人自愿将该房屋所有权无偿赠与,申请不动产登记,提供申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切后果和法律责任。
如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内向肇源县自然资源局或肇源县住房和城乡建设局不动产登记中心或肇源县不动产登记交易服务中心道里区群力分中心。异议书面材料送达地址:哈尔滨市香坊区城市更新局,地址:香坊区民生三道街21-7号,联系电话:0451-82110578。
哈尔滨市不动产登记交易服务中心群力分中心,道里区崂山路352号,联系电话:0451-85986641。

金福来全屋定制

承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计+加工+安装。
橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材料等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。
工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。
定制热线
18904515815
15846048899
工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅
刊登 84681180
15004697804
电话 13613600156

“尔滨”魅力在哪? 玩得有多爽?

听听南方小金豆咋说

(上接04版)



浙江陈女士:“红专街早市确实让人眼前一亮”

在索菲亚教堂,记者见到了来自浙江的陈女士一行人,她们是24日夜抵哈尔滨的。

“下飞机后我们直奔宾馆休息,就为了早起去红专街早市感受一下。早上寒冷的程度远超我们的想象,但阻挡不了我们探索的热情。红专街早市确实让人眼前一亮,琳琅满目的美食让人眼花缭乱,油炸糕、粘豆包、冻梨等等,每一样都

想尝试一下,没一会就吃饱了。虽然冷,但是吃到了那么多美食很值得,到目前为止一切都很满意。”陈女士说。

“我们以前游玩过很多地方,但哈尔滨丰富多样的冰雪资源和别具一格的人文景观,成为我们继续游玩下去的强大动力,我们还要去冰雪大世界、中华巴洛克、中央大街、铁路大桥……”陈女士开心地说着。

苏州王女士:“红肠、大列巴、锅包肉吃不够”

苏州的游客王女士激动地告诉记者,一下飞机,他们就马不停蹄地来到中央大街,行李都没来得及放置,“看到满街的欧式建筑,让人惊叹。中央大街的美食真多,万物可冰糖的糖葫芦、红肠、大列巴、锅包肉,样样都吃不够啊。”

来自广州的王女士惊叹道:“这边的菜量实在是太大了,我们三个人吃一份大丰收都绰绰有余,味道非常棒,很有当地特色。而且哈尔滨的司机师傅格外热情,不仅主动帮忙搬运行李,还耐心解答我们提出的各种问题,让南方游客感受到了浓浓的温暖,对东北人热情好客有了深刻体会。”

谈及行程安排,王女士做了详细的攻略,“接下来的几天里,我们打算前往亚布力滑雪场,尽情享受滑雪的乐趣,冰雪大世界、太阳岛等景点列入必游清单。”

王女士说:“此次前来就是奔着冰雪大世界的,我们惊喜地发现,哈尔滨的实际气温并没有想象的那般寒冷,完全在可承受范围内。”这让她们对接下来的行程更加期待。王女士重点向记者介绍了对铁锅炖和杀猪菜的感受,“酸菜里放点血肠,再来点五花肉,蘸上你们当地的特色蘸料,一口下去真是浑身都舒服了。”王女士边说边笑。



福建高女士:“早早进入冰雪大世界,一直玩到闭园”

从福建而来的高女士一行人已在哈尔滨游玩了数日,几乎将知名景点都游览了一遍。高女士说:“落地当天是凌晨,休息了几个小时,就开始了第一天的‘特种兵之旅’了。早上5点半起床,简单收拾一下直奔红专街早市,面对眼花缭乱的美食,都不知道吃哪样。填饱肚子休息一会后,就去了索菲亚大教堂,这里的鸽子能站在手心上,是个绝佳的出片场地。在这里拍了很多美美的照片后,我们又步行去了中央大街,欣赏了百年老街的韵味,到了中午,我们吃了东北杀猪菜。然后为了能欣赏到白天到黑夜冰雪大世界不同的景色,我们特意早早地进园,一直玩到闭园。最后吃了铁锅炖,感觉一身的疲惫都清空了,一天的行程圆满结束。”高女士告诉记者,接下来她们一行人将去亚布力、雪乡打卡。

广西游客:“拍下很多值得回忆的照片”

来自广西的小张(化名)告诉记者,他们一行人一下火车就感受到了“尔滨”的热情,“冰城文旅推荐官小刘老师联系了雷锋车队,提前到哈尔滨火车站迎接我们,车辆十分干净还进行了装饰,给我们送了哈尔滨特色的小礼物。我们马不停蹄,第一站就前往中央大街,逛完之后品尝了锅包肉、地三鲜、铁锅炖等特色美食。用餐过程中,小刘老师还向我们介绍哈尔滨的饮食文化。随后又赶往索菲亚教堂,组织一些互动游戏、摄影比赛等。之后去了中华巴洛克,最终在冰雪大世界定格,拍了很多值得回忆的照片。”小张一脸幸福地介绍。